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Програма «Радник» надала у вересні методологічні консультації з питань 
захисту внутрішньо переміщених осіб (ВПО) для 2 433 службовців/иць 
органів соціального захисту населення та 553 представників/ць неурядових 
організацій.

1 154 внутрішньо переміщені особи отримали консультації з питань соціального 
захисту (серед них 76% – жінки; 28% – особи похилого віку; 60% – діти до 18 
років; 8% – особи з інвалідністю; 6% – учасники/ці АТО; 5% – представники/ці 
національних меншин; 1% – представники/ці ЛГБТК+ спільноти).

За вересень у регіональних будинках ветеранів було надано юридичні 
консультації для 66 осіб (серед них – 21% – жінки; 21% – особи похилого 
віку; 62% – учасники/ці бойових дій; 2% – особи з інвалідністю). 103 особи 
отримали психологічні консультації (серед яких 32% – жінки; 4% – особи 
похилого віку; 6% – діти до 18 років; 67% – учасники/ці бойових дій; 9% – 
особи з інвалідністю).

5–6 вересня в Одесі було проведено координаційну зустріч програми 
«Радник», у якій взяли участь радники/ці національного та регіонального 
рівнів. Під час зустрічі було презентовано дослідницький звіт «Діти, яких 
торкнувся збройний конфлікт в України», обговорено поправки до Наказу 
№890 Мінсоцполітики щодо включення детальної інформації про механізми 
формування та подальшого функціонування органів соціального захисту 
ОТГ, а також проведено обмін досвідом щодо роботи з ОТГ у регіонах. 

16 вересня відбувся «Адвокаційний сніданок з депутатами», в якому взяли 
участь 25 нових народних обранців/ниць, а також їхні помічники/ці та 
представники/ці Комітету соціальної політики. Було обговорено питання 
реінтеграції ВПО та ветеранів.  
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Проєкт «Розвиток соціальної згуртованості в Україні шляхом посилення 
регіонального та місцевого соціального захисту внутрішньо переміщених 
осіб, ветеранів та інших осіб, які постраждали від конфлікту» (або «Радник»)            
реалізується організацією «Stabilization Support Services» за фінансової підтримки 
Посольства Великої Британії в Україні.
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Представники/ці програми «Радник» увійшли до робочої групи при 
Міністерстві соціальної політики України (Мінсоцполітики) щодо 
опрацювання проєктів нормативно-правових актів з питань забезпечення 
прав і свобод внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих груп 
населення, постраждалих від збройного конфлікту.

Через зміну структури міністерств та створення нового Міністерства 
у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо 
переміщених осіб (Мінветеранів) представники/ці програми «Радник» 
доєдналися до розробки концепту стратегії роботи новоствореного 
міністерства. Представники програми провели зустріч з Міністеркою 
Оксаною Колядою, де було погоджено операційний план співпраці 
до 2020 року.  Програма також долучилася до спільної робочої групи 
Мінветеранів та Міністерства оборони (Міноборони) щодо створення 
системи соціального захисту ветеранів/ок та розробки змін до законо-
давства, що регулює питання доступу ветеранів/ок до відомчих закладів 
охорони здоров’я Міноборони. 

24 вересня було підписано Меморандум про співпрацю з Державним 
центром зайнятості з метою забезпечення сприяння зайнятості, 
соціальній та трудовій адаптації учасників/ць АТО/ООС у суспільство 
та інтеграції ВПО, а також створення сприятливих умов для їхнього 
працевлаштування. Для реалізації Меморандуму було розроблено 
План заходів, серед яких цільова цифрова кампанія щодо зайнятості 
постраждалих внаслідок конфлікту осіб із розробкою інфографік, 
відеороликів та інших інформаційних матеріалів, співпраця задля 
організації обслуговування безробітних із числа ВПО та ветеранів/ок 
АТО/ООС, зокрема методологічна та інформаційна підтримка.

У вересні було підготовлено дослідницький звіт «Діти, яких торкнувся 
збройний конфлікт в Україні».  У звіті висвітлено законодавчі, інституційні, 
фінансові умови та умови наявних політик для дітей, що постраждали 
внаслідок конфлікту. Звіт було представлено на прес-конференції                                 
1 жовтня.


